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Exercice N°1 (04 points) (torseurs des liaisons)

Donner les torseurs statique et cinématique des liaisons suivantes : Li/4, L 4/5
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Exercice N°2 (05 points) (liaisons mécaniques)

Compléter les informations relatives aux liaisons suivantes
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Exercice N°3 (08 points) (analyse d’un mécanisme et classes d’équivalence)

Considérons le Dispositif de serrage utilisé pour fixer une piece P a

usiner dans un poste automatique de fraisage. Le dispositif est fixé sur la
table de la fraiseuse par quatre vis non représentées.

Donner un autre nom & lorgane 11 assurant la liaison entre Uarbre du
moteur 19 et la vis 7 ?

Identifier les classes d’équivalence de ce dispositif ?

Donner les noms et les paramétres géométriques des liaisons mécaniques

partielles suivantes : L 1/p, L 13, Liss, Lsse, Le/7, Loy7et Lo/ov
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Dispositif de serrage en 351

Nomenclature
16 | 2 | Clavetle paralle'e forme A
] 1 Support 18 1 Acbre mptear
B 1 | Annesau slastius pour arbre 18 1 | Coussmet
7 1 | Vis de manceuvie 17 | 2 | Vis @1t optindrique @ six pans
crpux 150 4762-M4
6 1 | Cale sblique 16 | 1 | Anneau élastigue pour wribre
s 1 | Galet 16 | 4 | Visatdie cylindrigue & six pans
cleLe | 2.M
4 1 | Aae 14 1 | Motsus
3 1 [ Chaps 1% | 1 | Boltes
2 1 | Axe 12| 2 | Vissans tle & six pans sreux d
bt olat 1ISO 4726-M5
i 1 | Bride 11 1 | Douiis
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Exercice N°4 (03 points) (rapport de réduction dans une transmission)
Calculer le rapport de transmission dans le motoréducteur suivant et
calculer la vitesse de sortie Nsortie
Nmaisz%r:l5oo t/min
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Nemeanclature
5 | 2 | Clavetle nasallele forva A
8 | 1 | Suppart 18 | 1 | Achire il
8 1 | Annesu Slastigue pour arbis 18 | 1 | Coussinet
7 | Vis de manoeuvee 2 | Vig 2 f8le oylindrigue A six pans
treux (S0 £TH2-4
§ | 1 | Cale oiligue 16 | 1 | Anneau eiastioue pour artre
=] 1 | Galst T8 | 4 | Vi aitgle cylinedrigue 3 Six poans
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